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1965

Au profit de la Croix-rouge. Œuvre 
de Renoir (1841-1919).

25 c. + 10 c. gris-bleu
N°1466

Format 26x40

30 c. + 10 c. brun-lilas
N°1467

Format 26x40

poste 1965-7



1965

60 c. outremer et bleu foncé
N°1462

20e anniversaire du Commissariat 
à l'énergie atomique.

Format 26x40

25 c. bleu foncé et vert
N°1463

30e anniversaire de l'Ecole de l'Air,
à Salon de Provence.

Format 40x26

Lancement du 1er satellite 

30 c. bleu-vert, bleu-noir et bleu
N°1464

Format 53x32

60 c. bleu-vert, bleu-noir et bleu
N°1465

Format 53x32

30 c. et 60 c. bleu-vert, bleu-noir et bleu
N°1465A

Le triptyque.

Format 138x32

poste 1965-6



1965

Œuvres d'art.

1 f. polychrome
N°1457

Les très riches heures du duc de Berry.

Format 53x41

1 f. polychrome
N°1458

L'apocalypse.

Format 41x53

Le violon rouge de Raoul Dufy.

1 f. polychrome
N°1459

Le violon rouge de Raoul Dufy.

Format 53x41

25 c. vert foncé, vert et bistre
N°1460

Millionième hectare reboisé.

Format 26x40

30 c. carmin et bleu-noir
N°1461

Tricentenaire du peuplement 
de l'île Bourbon.

Format 26x40

poste 1965-5



1965

40 c. vert, brun et rouge
N°1452

Cinquantenaire 
de la Croix de guerre.

Format 26x40

40 c. brun-rouge et gris-bleu
N°1453

Cathédrale de Bourges.

Format 26x40

Inauguration du tunnel routier
l M t Bl

Europa.

30 c. turquoise, bleu et violet
N°1454

sous le Mont-Blanc.

Format 26x40

30 c ro ge
N°1455

Format 40x26

60 c ble gris
N°1456

Format 40x26

poste 1965-4

30 c. rouge 60 c. bleu-gris



1965

40 c. bleu-vert et vert
N°1447

20e anniversaire 
du retour des déportés.

Format 26x40

Campagne de l'accueil et de l'amabilité.

25 c. noir, vert foncé et brun-lilas
N°1448

Maisons des Jeunes et de la Culture.

Format 40x26

60 c. vert foncé, bistre et rouge
N°1449

Format 26x40

40 c. bleu, rouge et noir
N°1450

20e anniversaire de la Victoire.

Format 26x40

60 c. bleu, bistre et noir
N°1451

Cinquantenaire de l'Union 
internationale des Télécommunications.

Format 40x26

poste 1965-3



1965

Célébrités. 

30 c. + 10 c. bleu foncé 
et brun-orange

N°1442

François VI (1613-1680).

Format 26x40

30 c. + 10 c. brun foncé 
et rouge

N°1443

Nicolas Poussin (1594-1665).

Format 26x40

Paul Dukas (1865-1955). Charles d'Orléans (1391-1465).

40 c. + 10 c. gris-bleu 
et brun-lilas

N°1444

Format 26x40

40 c. + 10 c. rouge-brique,
brun foncé et bleu-vert

N°1445

Format 26x40

25 c. + 10 c. bleu, vert foncé et sépia
N°1446

Journée du timbre. 
Paquebot-poste "La Guienne".

Format 40x26

poste 1965-2



1965

Série touristique.

40 c. vert, ocre et violet-brun
N°1435

Chapelle de Notre Dame,
à Ronchamp.

Format 40x26

50 c. vert, bleu-gris et ocre
N°1436

Moustiers-Sainte-Marie.

Format 40x26

Aix-les-Bains.

Format 26x40

Gorges du Tarn.

Format 26x40

60 c. bleu et brun
N°1437

75 c. brun-violacé, bleu et vert
N°1438

95 c. bistre, vert et bleu
N°1439

Paysage vendéen.

Format 40x26

1 f. gris, vert et bistre
N°1440

Alignements de Carnac.

Format 40x26

Château de Joux (Doubs).

Format 26x40

poste 1965-11 f. 30, ocre, violet-brun et brun-orange
N°1441



1966

Au profit de la Croix-Rouge.

Ambulancière (1859). Infirmière (1966).

60 c. gris-bleu, brun et vert
N°1507

Usine marémotrice 
de la Rance.

Format 40x26

25 c. + 10 c. vert-gris et rouge
N°1508

Format 26x40

60 c. + 10 c. gris-bleu et rouge
N°1509

Format 26x40

20 c. multicolore
N°1510

Armoiries de ville.
Blason de St-Lô.

Format 
20x24

poste 1966-7



1966

Monuments et sites. 

1 f. 60 violet-brun et gris-bleu foncé
N°1498

Centenaire de la poste pneumatique,
à Paris.

Format 40x26

Hotel de ville de St-Quentin.

Format 26x40

Porte de l'horloge à Vire.

Format 26x40

50 c. bistre, bleu-noir et bleu clair
N°1499

60 c. bleu clair, bleu foncé et bistre
N°1500

70 c. brun, carmin et bleu
N°1501

Château de St-Germain-en-Laye.

Format 40x26

75 c. bleu-vert, bistre et rouge
N°1502

La Baule.

Format 40x26

95 c. vert, violet et bleu
N°1503

Boulogne-sur-Mer

Format 40x26

Cathédrale de Rodez.

Format 26x40

Morlaix.

Format 26x40

Château de Val.

Format 26x40

poste 1966-6
1 f. gris-bleu

N°1504

1 f. 50 rouge, outremer 
et vert-jaune

N°1505

2 f. 30 bleu, violet, 
brun et vert foncé

N°1506



1966

1 f. polychrome
N°1493

Tapisserie de Lurçat (lunes et toros).

Format 41x53

1 f. polychrome
N°1494

Crispin et Scapin, de Daumier

Format 53x41

40 c. brun-rouge et sépia
N°1495

Vercingétorix (82-46 av. J.-C.).

Format 53x32

40 c. vert, bleu et violet-brun
N°1496

Clovis (455-511)

Format 32x53

60 c. brun-violet, rose et violet
N°1497

Charlemagne (742-814)

Format 32x53

poste 1966-5



1966

60 c. carmin et violet-brun
N°1487

Bernard Le Bovier de Fontenelle 
(1657-1757)

Format 40x26

60 c. carmin, bleu et violet-brun
N°1488

19e Congrès international 
des chemins de fer, à Paris.

Format 40x26

25 c. bleu-vert, bleu, brun et vert
N°1489

Inauguration du pont d'Oléron.

Format 40x26

Europa.

30 c. bleu et bleu foncé
N°1490

Format 26x40

60 c. rouge et rouge foncé
N°1491

Format 26x40

Vitrail de la Sainte-Chapelle 
(le baptême de Judas).

Format 53x41

poste 1966-41 f. polychrome
N°1492



1966

25 c. noir et bleu
N°1481

7ème centenaire du pont 
de Pont-Saint-Esprit.

Format 40x26

25 c. noir, vert 
et rouge s. paille

N°1482

Millénaire du Mont-Saint-Michel.

Format 26x40

25 c. vert, bleu et brun-rouge
N°1483

Bicentenaire de l'intégration 
de la Lorraine et du Barrois.

Format 40x26

Cinquantenaire de la victoire 
de Verdun.

3e Congrès de la Fédération 
des sociétés philatéliques.

30 c. + 5 c. outremer, 
bleu-vert et vert

N°1484

Format 26x40

40 c. bleu, gris-bleu et vert
N°1485

Format 26x40

30 c. outremer et brun-orange
N°1486

9e centenaire de la bataille d'Hastings.

Format
53x32

poste 1966-3



1966

Œuvres d'art.

60 c. bleu-noir, lilas et émeraude
N°1476

Lancement du satellite D1 à Hammaguir. 
(Algérie)

Format 53x32

25 c. + 10 c. brun-lilas, bistre et ardoise
N°1477

Journée du timbre. 
Gravure d'un poinçon.

Format 40x26

Vase "Cratère de Vix". "Le nouveau né", de George de La Tour.

1 f. lilas, noir et vert
N°1478

Format 53x41

1 f. polychrome
N°1479

Format 53x41

N°1480

Festival international d'échecs, 
au Havre.

Format 26x40

poste 1966-2

60 c. outremer, gris-bleu, ocre et noir
N°1480



1966

Célébrités. 

5 c. bleu et rouge
N°1468

Armoirie d'Auch.

Format 
20x24

5 c. bleu et rouge
N°1468a

Armoirie d'Auch. 
Dent. 13 roulette.

Format 
20x24

25 c. brun-rouge et bleu
N°1469

Armoirie de Mont-de-Marsan.

Format 
20x24

Saint Pierre Fourier (1565-1640).

Format 40x26

François Mansart (1598-1666).

Format 40x26

30 c. + 10 c. vert et sépia
N°1470

30 c. + 10 c. vert et violet-brun
N°1471

30 c. + 10 c. bleu-noir, vert et brun-olive
N°1472

Marcel Proust (1871-1922).

Format 40x26

30 c. + 10 c. gris-bleu et ocre
N°1473

Gabriel Faure et "Ulysse et Pénélope".

Format 40x26

Elie Metchnikoff, biologiste.

Format 40x26

Hippolyte Taine, philosophe.

Format 40x26

poste 1966-1
30 c. + 10 c. noir et sépia

N°1474

30 c. + 10 c. brun et vert
N°1475



1967

40 c. bleu-vert foncé et outremer
N°1537

Grands noms de l'Histoire. 
Hugues Capet (938-996)

Format 53x32

Philippe II Auguste (1165-1222) Louis IX (Saint Louis) (1214-1270)

Au profit de la Croix-Rouge.

40 c. gris et noir
N°1538

Format 32x53

60 c. brun-rouge et vert foncé
N°1539

Format 32x53

25 + 10 i l t t b i é
N°1540

Joueur de flûte.

Format 26x40

30 + 10 t f é t b i é
N°1541

Violoneux.

Format 26x40

poste 1967-6

25 c. + 10 c. violet et brun carminé 30 c. + 10 c. vert foncé et brun carminé



1967

1 f. polychrome
N°1531

Vitrail de l'église Sainte-Madeleine 
de Troyes (Aube).

Format 53x41

25 c. bleu-violet, bleu et brun
N°1532

25e anniversaire 
de la victoire de Bir-Hakeim.

Format 26x40

Centenaire de la naissance 
de Marie Sklodowska-Curie.

Cinquantenaire 
du Lions international.

Type Marianne de Cheffer. Gravé.

60 c. bleu et outremer
N°1533

Format 40x26

40 c. violet-brun et bleu foncé
N°1534

Format 40x26

25 c. bleu
N°1535

Format 
20x24

30 c. lilas
N°1536

Format 
20x24

30 c. vert
N°1536A

Format 
20x24

Format 
20x24

poste 1967-5
40 c. rouge carminé

N°1536B



1967

60 c. outremer fcé, bleu-gris et gris-vert
N°1526

10e anniversaire de la mort 
de Robert Esnault-Pelterie.

Format
53x32

25 c. vert, bleu et brun
N°1527

Professeur Gaston Ramon 
(1886-1953).

Format
40x26

Floralies d'Orléans. 
Orchidées.

40 c. rouge, rose et violet
N°1528

Format 26x40

60 c. violet, gris-vert et ocre
N°1529

9e congrès international 
de comptabilité, à Paris.

Format 40x26

1 f. polychrome
N°1530

Œuvre d'art. 
La baigneuse de Dominique Ingres.

Format 41x53

poste 1967-4



1967

Europa.

30 c. bleu, gris et bleu foncé
N°1521

Format 26x40

60 c. brun, bleu et sépia
N°1522

Format 26x40

Nungesser, Coli et avion Levasseur
"L' i bl "

Inauguration du grand pont 
d B d

40 c. violet-brun, brun-jaune et bleu-noir
N°1523

"L'oiseau blanc".

Format 40x26

25 c. noir et brun
N°1524

de Bordeaux.

Format 40x26

40 c. brun-rouge, rouge et violet
N°1525

40e congrès de la Fédération 
des sociétés philatéliques.

Format 26x40

poste 1967-3



1967

25 c. + 10 c. gris-bleu, vert et rouge
N°1516

Journée du timbre. 
Facteur du Second Empire.

Format 26x40

La carriole du père Juniet, 
du douanier Henri Rousseau.

Portrait de François 1er (1494-1547),
par Jean Clouet.

1 f. polychrome
N°1517

Format 53x41

1 f. polychrome
N°1518

Format 41x53

60 c bleu et vert-bleu
N°1519

Exposition internationale de Montréal.
Pavillon français.

Format 40x26

60 c bleu bleu clair et rouge
N°1520

Prélude aux Jeux Olympiques d'hiver, 
à Grenoble.

Format 26x40

poste 1967-2

60 c. bleu et vert bleu 60 c. bleu, bleu clair et rouge



1967

Célébrités. 

30 c. + 10 c. noir et bleu-vert
N°1511

Emile Zola.

Format 26x40

30 c. + 10 c. rouge-brique et violet
N°1512

Beaumarchais.

Format 26x40

Saint François de Sales. Albert Camus.

30 c. + 10 c. bleu-violet et violet
N°1513

Saint François de Sales.

Format 26x40

30 c. + 10 c. bistre-brun et lilas
N°1514

Albert Camus.

Format 26x40

40 c. violet et rouge-brun
N°1515

3e congrès de l'Union Européenne 
de Radiodiffusion.

Format 40x26

poste 1967-1



1968

40 c. gris, rouge-brun et vert
N°1577

Grands noms de l'Histoire. 
Philippe IV le Bel (1268-1314).

Format 53x32

40 c. vert, bleu et brun
N°1578

Mort de Bertrand du Guesclin 
(1320-1380).

Format 32x53

Jeanne d'Arc (1412-1431). 
Départ de Vaucouleurs (1429).

Au profit de la Croix-Rouge.

60 c. gris-bleu, bleu et brun
N°1579

Format 32x53

N°1580

Le Printemps de N. Mignard.

Format 26x40

N°1581

L'Automne de N. Mignard.

Format 26x40

poste 1968-7

25 c. + 10 c. bleu, violet et rouge
N°1580

30 c. + 10 c. carmin, rouge et brun
N 1581



1968

40 c. violet foncé et violet
N°1571

Cinquantenaire de l'Armistice 
sur le front d'Orient.

Format 26x40

Bicentenaire du rattachement 
de la Corse.

Format 40x26

Jeux Olympiques de Mexico.

Format 40x26

25 c. vert, noir et bleu
N°1572

40 c. bleu, brun et vert
N°1573

40 c. bleu-vert et brun-rouge
N°1574

20e anniversaire des expéditions 
polaires françaises.

Format
53x32

Cinquantenaire du bal des Petits Lits Blancs. 
Léon Bailly.

Format 26x40

Cinquantenaire de l'Armistice 
du 11 novembre.

Format 26x40

poste 1968-6

40 c. rouge, brun-orange et brun
N°1575

25 c. carmin et bleu
N°1576



1968

Œuvres d'art.

25 c. bleu foncé, bleu et rouge
N°1565

50e anniversaire de la 1ère liaison
postale régulière par avion.

Format 40x26

25 c. bleu, olive 
et brun-carmin

N°1566

Bicentenaire de la libération 
des prisonniers huguenotes.

Format
26x40

40 c. bistre, vert et bleu
N°1567

41e congrès des sociétés 
philatéliques françaises à Béziers.

Format 40x26

La Danse d'Antoine Bourdelle 
(1861 1929)

1 f. polychrome
N°1568

L'arearea de Paul Gauguin 
(1848-1903).

Format 53x41

1 f. olive et rouge
N°1569

(1861-1929).

Format 41x53

Modèle, d'Auguste Renoir 
(1841-1919).

Format 41x53

poste 1968-51 f. polychrome
N°1570



1968

60 c. vert, bleu et brun
N°1559

Château de Langeais.

Format 40x26

40 c. violet et bistre
N°1560

Sesquicentenaire de la naissance 
de Pierre Larousse.

Format 40x26

Jumelage de la forêt de 
Rambouillet et de la forêt Noire.

Format 26x40

25 c. bleu-vert, vert et brun
N°1561

60 c. brun-lilas, olive et violet
N°1562

650e anniversaire de l'enclave 
papale de Valréas.

Format 40x26

40 c. gris, olive et carmin
N°1563

Tricentenaire du rattachement 
de la Flandre. Louis XIV.

Format 40x26

Pont de Martrou, à Rochefort.

Format 40x26

poste 1968-4
25 c. bleu, noir et rose

N°1564



1968

40 c. sépia, vert foncé et bleu
N°1554

5e conférence de Coopération mondiale 
pour l'enseignement.

Format 40x26

1 f. polychrome
N°1555

Peinture rupestre de la grotte de Lascaux 
à Montignac.

Format 53x41

Europa.

30 c. lilas et brun-orange
N°1556

Format 40x26

60 c. brun et violet
N°1557

Format 40x26

Tricentenaire de la naissance 
de Alain René Lesage.

Format 26x40

poste 1968-3

40 c. violet et bleu
N°1558



1968

Célébrités.

25 c. lilas, carmin et bleu-vert
N°1548

Prévention routière.

Format 26x40

25 c. + 10 c. ardoise, bleu, rouge et noir
N°1549

Journée du timbre. 
Facteur rural de 1830.

Format 26x40

30 c. + 10 c. violet et lilas
N°1550

François Couperin, 
compositeur (1668-1733).

Format 40x26

30 c. + 10 c. vert et brun-carmin
N°1551

Général Desaix de Veygoux 
(1768-1800)

Format 40x26

30 c. + 10 c. bistre-rouge et sépia
N°1552

Paul-Pierre Roux,
dit Saint-Pol-Roux.

Format 40x26

30 c. + 10 c. brun et violet
N°1553

Paul-Louis-Charles Claudel.

Format 40x26

poste 1968-2



1968

Jeux Olympiques d'hiver à 

40 c. vert foncé et brun pâle
N°1542

Cinquantenaire 
des Comptes courants postaux.

Format 40x26

Ski (saut et fond) Hockey sur glace. Flamme.

30 c. + 10 c. gris, 
brun et rouge

N°1543

Format 26x40

40 c. + 10 c. jaune-olive, 
lilas et violet

N°1544

Format 26x40

60 c. + 20 c. violet, 
rouge et vert

N°1545

Format 26x40

75 c. + 25 c. vert-jaune,
brun-violet et rose-lilas

N°1546

Patinage artistique.

Format 26x40

95 c. + 35 c. rose-lilas,
brun-rouge et turquoise

N°1547

Ski (slalom).

Format 26x40

poste 1968-1



1969

80 c. vert, brun et sépia
N°1616

Grands noms de l'Histoire. 
Louis XI et Charles le Téméraire.

Format
53x32

80 c. bistre, noir et sépia
N°1617

Le chevalier Bayard à la bataille de Brescia.

Format 32x53

Au profit de la Croix-Rouge.

80 c. bleu, noir et violet
N°1618

Grands noms de l'Histoire. Henri IV (1553-1610).

Format 53x32

N°1619

L'Eté.

Format 26x40

N°1620

L'Hiver.

Format 26x40

poste 1969-8

40 c. + 15 c. brun-jaune 40 c. + 15 c. bleu-vert et violet



1969

30 c. vert
N°1611

Type Marianne de Cheffer. 
Typographié.

Format 
20x24

Charte Européenne de l'eau.
Fond mondial pour la nature. 

Mouflon méditéranéen.

70 c. bleu, émeraude et noir
N°1612

Format 26x40

45 c. olive, brun-rouge et noir
N°1613

Format 26x40

70 c. vert et orange
N°1614

Ecole centrale des Arts 
et Manufactures.

Format
40x26

70 c. vert clair, vert foncé et bleu
N°1615

Sous-marin "Le Redoutable", 
à propulsion nucléaire.

Format
40x26

poste 1969-7



1969

Libération de Paris et Maréchal 

45 c. ardoise, bleu et rouge
N°1606

Escadrille Normandie-Niemen.

Format 53x32

Format 53x32 Format 53x32

45 c. + 10 c. gris-bleu et brun-olive
N°1607

70 c. + 10 c. brun-rouge, lilas-brun et brun-olive
N°1608

70 c. bistre, bleu et gris-olive
N°1609

Championnats du monde de canoë-kayak,
à Bourg-St-Maurice.

Format 40x26

Bicentenaire de la naissance 
de Napoléon Bonaparte.

Format 53x32

poste 1969-670 c. violet, turquoise et olive
N°1610



1969

25e anniversaire de la Libération. 

45 c. violet-gris et gris
N°1601

25e anniversaire de la victoire de Garigliano.

Format 53x32

45 c. vert, brun-olive et bleu-gris
N°1602

Ancien pont des Archers,
à Chalon-sur-Marne. (Marne).

Format 26x40

Débarquement en Normandie C b t d t M h t

45 c. bleu-violet, gris et gris-vert
N°1603

Débarquement en Normandie.

Format 32x53

45 c. gris-bleu, vert et gris
N°1604

Combat du mont Mouchet.

Format 32x53

N°1605

Débarquement en Provence.

Format 53x32

poste 1969-5

45 c. bistre foncé, gris et bleu foncé



1969

Europa.

70 c. bistre, bleu et bleu foncé
N°1596

Château de Hautefort (Dordogne).

Format 40x26

45 c. polychrome
N°1597

Floralies internationales de Paris.

Format 40x26

40 c. rouge carminé
N°1598

Format 40x26

70 c. bleu-vert
N°1599

Format 40x26

70 c. brun-olive, brun-rouge et gris-bleu
N°1600

Cinquantenaire de l'Organisation 
internationale du Travail.

Format 40x26

poste 1969-4



1969

Célébrités.

50 c. + 10 c. bleu-gris
N°1590

Albert-Charles-Paul, 
Marie Roussel (1869-1937).

Format 26x40

50 c. + 10 c. brun-rouge
N°1591

Général François Marceau 
(1769-1796).

Format 26x40

Charles; Augustin Sainte Beuve Maréchal Jean Lannes

50 c. + 10 c. gris
N°1592

Charles; Augustin Sainte Beuve, 
poète (1804-1869).

Format 26x40

50 c. + 10 c. brun-violet
N°1593

Maréchal Jean Lannes 
(1769-1809).

Format 26x40

N°1594

André Gide (1869-1951), 
écrivain.

Format 26x40

N°1595

Georges, baron Cuvier (1769-1832), 
naturaliste.

Format 26x40

poste 1969-3

50 c. + 10 c. brun-rouge 50 c. + 10 c. lie-de-vin



1969

Œuvres d'art.

"Le cirque" de g Seurat (1859-1891)

1 f. brun-olive et vert foncé
N°1586

Bas-relief de la cathédrale d'Amiens.

Format 41x53

1 f. polychrome
N°1587

Philippe le Bon, duc de Bourgogne
(1396-1467).

Format 41x53

1 f. polychrome
N°1588

Fresque le l'abbaye de St Savin (Vienne).

Format 53x41

1 f. polychrome
N°1588A

Le cirque  de g. Seurat (1859-1891).

Format 41x53

30 c. + 10 c. violet-brun, noir et vert
N°1589

Journée du timbre. 
Omnibus de transport des facteurs (1890).

Format 40x26

poste 1969-2



1969

Série touristique.

45 c polychrome
N°1582

Eglise de Brou à Bourg-en-Bresse.

Format 40x26

80 c brun-violet rouge brun et jaune
N°1583

Barrage de Vouglans (Jura).

Format 40x26

45 c. polychrome 80 c. brun violet, rouge brun et jaune

85 c. gris-bleu, vert foncé et bleu
N°1584

Château de Chantilly (Oise).

Format 40x26

1 f. 15 bleu, brun-rouge et brun
N°1585

Port de La Trinité-sur-Mer (Morbihan).

Format 40x26

poste 1969-1
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